

Written by Administrator

Friday, 16 February 2018 10:17 - Last Updated Friday, 16 February 2018 10:19

---

Ученые Института земной коры Сибирского отделения РАН совместно с коллегами из британского Оксфорда и Рурского университета в немецком Бохуме проведут реконструкцию климата доисторической эпохи по данным исследования самой протяженной в РФ Ботовской пещеры (Иркутская область).

На основе этих данных будет получена реконструкция палеоклимата (специальная карта, на которой отображены климатические зоны в определенный момент исторического развития планеты), которая ляжет в основу прогноза климатических изменений на планете.

<http://tass.ru/nauka/4956867>